



13歲鄭好好11月全運亮相 笑言生日願望是冠軍

滑板女孩 練「大招」求衝金

巴黎奧運成了鄭好好的「小學畢業旅行」，最終以預賽第18名完賽，小妮子當時是這樣總結的：「玩得非常開心。」簡單的六個字，讓大家都感受到鄭好好的童真。

能夠以11歲之齡踏上五環舞台絕不容易，經歷過奧運洗禮後，眼前的鄭好好童真依舊，而且更添一份成熟，去年的奧運成為她成長的養分，「當時有點緊張，但現在的我已經參加過這麼大型的比賽了，其他比賽就不會有這種情緒了。」鄭好好的母親王哲亦認為女兒有所成長，「多了一段人生經歷吧，也能夠保持開心去參與滑板運動，亦令更多人知道這個項目存在。」

鄭媽媽：奧運後更堅毅

鄭好好年僅11歲已經亮相奧運，鄭媽媽卻不擔心這項成就為女兒帶來壓力，「對她來說，就是去了一個更大的場地，有很多觀眾看她比賽。因為是小朋友嘛，我覺得她還會保有童真。」

鄭媽媽曾為鄭好好報讀不同興趣班，選擇滑板的原因也很簡單，「就是因為她喜歡，女兒自小就比較好動，我覺得她會喜歡滑板，所以就報名了。」鄭好好則補充：「本身喜歡滑輪多一點，但後來發覺滑板更加好玩！」

鄭媽媽認為女兒自接觸滑板後成長不少，懂得面對失敗正是其中之一，「玩滑板的時候有九成時間都在面對失敗，問題在於你如何汲取教訓去成長及堅持，所以能夠提升小孩子的抗逆能力。」她認為從滑板運動中收穫的東西對往後的人生亦有幫助，「學會在遇到困難時如何解題，能夠有堅持下去的勇氣吧。」

第十五屆全運會滑板項目比賽將於11月10日至11日在惠州體校滑板場舉行，鄭好好現已積極準備，「每天大約訓練五小時，先由熱身開始，之後便會進行動作訓練，至於做什麼動作則由教練決定。」她又笑言現正秘密練功，「最近學了很多新動作，也有一些『大招』希望可以練得更加純熟，在全運會上施展出來。」

「在家鄉比賽緊張感減半」

鄭好好三年前搬家到惠州，今次能夠在「家門口」比賽，對她而言絕對有主場之利，「在家鄉比賽的話，就不會那麼緊張，緊張感最少減一半。」剛剛過了13歲生日的鄭好好笑言，許了很多願望，但最重要的只有一個，「最好的就是全運會冠軍。」

●採訪途中，全紅嬋(右)「亂入」與鄭好好開心自拍。

廣州賽區引入空中充電機械人

香港文匯報訊(記者張發兒廣州直擊)香港記者看廣州科技活動昨日在廣報中心舉行，會場展出多項科技產品，其中空中充電機械人將應用於全運會廣州賽區，具備「即停即充、找車」的功能，可支撐大型賽事場景中綠色出行與補能設施的需求。

中科開創(廣州)智能科技發展有限公司旗下智能機械人產品覆蓋輪式、四足與掛軌等多種底盤構型，具備卓越的環境適應能力，能夠在地面、地下、架空及複雜地形等非結構化作業場景中運作，特別適用於賽事場館等高負載、高密度及高保障要求的環境。

其自主研發的空中移動充電機械人採用軌道部署、AI調度及直流快充架構，結合AI視覺識別、多傳感融合與雲邊協同算法，在無須新增土建施工與配電負荷的情況下，實現「即停即充、找車」的充電模式，有效支撐大型賽事場景中綠色出行與補能需求。

空中移動充電機械人能有效緩解臨時大流量電動車的充電壓力，提升場館交通周轉效率，助力廣州賽區打造「智能、安全、高效」的綠色智慧賽事示範樣板。



●空中充電機械人投入應用，有助提升賽事場館補能效率。香港文匯報記者張發兒攝

霹靂舞測試賽 港青李苑璠帶傷追夢



●香港霹靂舞選手李苑璠帶傷上陣，未能取得佳績。香港文匯報記者敖敏輝攝

香港文匯報訊(記者敖敏輝廣州報道)2025年中國·廣州街舞公開賽暨第十五屆全國運動會霹靂舞測試賽於26日在廣州體育學院亞運籃球館圓滿收官，作為第十五屆全運會霹靂舞賽事的一次全面預演，37名青少年霹靂舞高手齊聚一堂，同台競技。其中，來自香港的天才選手李苑璠帶傷出戰，雖未取得理想成績，但她對霹靂舞的熱愛感動了對手和觀眾。

這次測試賽，參賽選手輪番上演高難度動作，眼花繚亂的技藝令觀眾賞心悅目。選手們緊隨不同音樂的節奏變化，通過腳步與上半身的協調擺動，在舞台上接連綻放風格各異的舞步。經過持續六輪的舞步交鋒，最終趙祖俊、程子軒與何睿分獲男子個人組三甲，樊向寧、廖雨玟與楊園園



●十五運會霹靂舞測試賽中，選手們表演一系列高難度動作。香港文匯報記者敖敏輝攝

則分獲女子個人組前三名。

來自香港的霹靂舞運動員李苑璠今年僅16歲，是國家霹靂舞舞壇崛起的一名新星，她多年來在深訓接受訓練，今次代表深訓隊出戰，由於帶傷參賽未能取得理想成績，但也表示很享受比賽過程：「我從小對體育運動比較感興趣，先是練習乒乓球，接觸霹靂舞後產生了濃厚的興趣，從中學開始一直堅持學習，心中有一個冠軍夢。今次無緣家門口舉行的全運會，是一種遺憾，但我會再接再厲，爭取未來代表香港參加更多全國性、國際性比賽。」

十五運會霹靂舞賽將於11月18日至19日在廣州體育學院亞運館舉行，共產生男、女組別兩面金牌。

港隊參與群眾門球賽收穫豐碩

香港文匯報訊(記者胡永愛深圳報道)十五運會深圳賽區執委會宣傳聯絡部於27日舉辦首場「全運年·圳精彩」媒體采風活動，記者到達深圳大運中心體育館時，門球決賽正在如火如荼地進行，所有的比賽將於當日完成。

此次為門球首次納入全運會群眾比賽序列，將產生六面金牌，其中港隊派出37人參賽，中國香港門球總會主席、代表團團長李春華率隊參與多項賽事。雖然沒有奪得前三名，但李春華對港隊的表現已感滿意，並表示透過比賽結識了來自全國各地的朋友。

港隊於25日與湖南隊進行女雙比賽，雙方觀眾互相為對方助威，成員一馬慧蓮指比

賽場地質素不俗，站在賽場既緊張又興奮，並表示香港正缺乏專業的人造草門球訓練場地，因此常與隊友來深圳備戰。「每次和當地球友切磋，大家毫無保留地分享技戰術，讓我們的水平提升很快，這次比賽就用上了新學的戰術。」

李春華則表示相當欣賞深圳的場地布置，觀眾席上座率亦不俗，雙方隊伍均獲得熱烈歡呼與支持。「我們第一次感受到這樣的氣氛，真的非常開心！」李春華也期望透過十五運會，令門球在香港獲得更多關注，爭取更多場地與資源推動這項運動，並鼓勵更多小朋友參與接棒。



●香港門球總會主席、代表團團長李春華。香港文匯報記者胡永愛攝



●十五運會群眾比賽門球項目決賽現場。香港文匯報記者胡永愛攝

王欣瑜逆轉晉級美網次輪

香港文匯報訊(記者張帥)8月27日，在2025年美國網球公開賽女單首輪比賽上，中國選手王欣瑜在先輸一盤的情況下連扳兩盤，三盤比分為2:6、6:4、6:2，逆轉戰勝美國選手多勒海德，晉級美網女單次輪。

盤數2:1反勝美國選手

今年美網正賽，共有六位中國網協選手直接入圍。人氣很高的中國女網選手鄭欽文，在7月底宣布因傷退出美網。

據悉，這是王欣瑜連續三年晉級美網次輪，也是本屆美網六位中國金花中唯一晉級第二輪的選手。首輪過後，王欣瑜成為單打籤表中的金花獨苗，下一輪的對手將是俄羅斯選手亞歷山德羅娃。她直言：「我曾經是唯一一位落後的人，現在回到這裏，最重要的是打好每一場球。」

近年，王欣瑜逐漸為球迷所熟悉。2024年8月，在巴黎奧運會網球混合雙打決賽中，她與張之臻的組合獲得銀牌；去年10月武漢網球公開賽，王欣瑜晉級四強；今年6月，王欣瑜在柏林站正賽不失一盤連克四位TOP20球員，闖入首個WTA單打決賽，最終獲得亞軍。



●王欣瑜於美網首輪反勝美國球手多勒海德。新華社

●中國選手王欣瑜晉級美網女單次輪。香港文匯報訊張帥攝